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Ata da Sessão Ordinária 1479 da 20ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 25 de fevereiro de 2016. 

Aos vinte e cinco dias de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas e cinquenta minutos, 

neste plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, 

Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida pelo vereador Paulo Rito, 

ocupando a 1ª Secretaria vereador Bruno de Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. 

Havendo número legal de Edis declarou-se aberta a Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a 

presidência convidou o Vereador Marcelo de Oliveira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo 

esta: Salmo 3.  Na sequência o 1º Secretário fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária nº 1478 de 23 

de fevereiro do corrente ano. Em Votação. Aprovada pela totalidade dos Edis. Leitura da matéria 

no Expediente. Projeto de Lei Ordinária nº 05/2016 vereador Paulo Rito, o Edil Nilson Amorim 

neste momento, solicita que seja incluída na Pauta do Dia a Ata da Comissão de Obras. 

Requerimento Legislativo 10/2016 do vereador Paulo Rito, Requerimento Legislativo 11/2016 

do vereador Paulo Rito, Requerimento Legislativo 12/2016; 13/2016; 14/2016; 15/2016; 16/2016 

do vereador Nilson Amorim, Requerimento Legislativo 17/2016 do vereador Marcelo de Oliveira, 

Indicação Legislativa 27/2016 do vereador Paulo Rito, Processo Administrativo 37/2016 do 

vereador Vantoil Martins que justifica sua ausência no plenário, Processo Administrativo 44/2016 

do vereador Vitor Medeiros que justifica sua ausência no plenário. Conforme solicitação do 

vereador Nilson Amorim, o Presidente autoriza que seja incluída a Ata da Comissão de Obras do 

dia 23/02/2016 realizada em seu gabinete. Em Discussão. Manifestaram-se os vereadores Marcelo 

de Oliveira e Nilson Amorim. O Edil Marcelo de Oliveira assume a tribuna, cumprimentando a 

todos e inicia falando sobre os Requerimentos do vereador Nilson Amorim referente às obras 

paralisadas no Município, o Edil Paulo Rito solicita aparte e comenta que também faz parte da 

comissão de obras e que também assinou os Requerimentos no gabinete do vereador Nilson 

Amorim. O Edil Marcelo de Oliveira prossegue falando sobre a CIP (Contribuição de Iluminação 

Pública), onde solicita a presença de um representante da AMPLA para explicar sobre essa questão. 

Faz referência a excelente atuação da Guarda Municipal de Iguaba Grande, e finalizando diz que o 

Governo tem que buscar mais investimentos para equipar a Guarda Municipal e que as contratações 

devem ser mantidas para que a população possa ter uma sensação de segurança, e agradece a 

presença de todos. O Edil Paulo Rito toma a palavra e parabeniza a Prefeita e toda a Guarda 

Municipal pelo bom trabalho executado no Município. O Edil Nilson Amorim assume a tribuna, 

cumprimentando a todos e parabeniza ao Edil Paulo Rito pelas indicações da Guarda Municipal, 

reconhecendo o trabalho desses profissionais no Município, agradece à presença dos vereadores 

Paulo Rito, Bruno de Oliveira por ter assinado os Requerimentos da Comissão de Obras em seu 
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gabinete, sita a Lei Federal nº 12.527 a Lei de Acesso a Informação, finalizando fala que compete 

aos vereadores mostrar transparência em suas ações e que o povo tem o direito de ter essas 

informações. Nessa fase do Expediente o Edil Paulo Rito comenta sobre o Projeto de Lei 005/2016 

de sua autoria, narra que foi procurado pela Família Veríssimo e que mediante a história desta 

família, fez esta proposição. Passamos para a Chamada Regimental. Com a maioria dos Edis 

presentes e com faltas justificadas dos vereadores Vitor Medeiros e Vantoil Martins presidente 

desta casa. Não havendo Ordem do Dia. A Presidência abriu oportunidade para entrega de 

Honrarias. O Edil Leandro Coutinho homenageou com a Moção de Aplausos, o Secretário de 

Turismo Pastor Marco Aurélio e toda sua equipe pelo empenho realizado no carnaval de Iguaba 

Grande de 2016. O Edil Leandro Coutinho homenageou com a Moção de Aplausos, a Banda 

Mergulha e Volta e convida ao Presidente da Associação de Moradores o Sr. Jorge Pacheco para 

receber a homenagem em nome do Sr. Edson Argolo que se encontra acamado. O Edil Miquéias 

Gomes homenageou com a Moção de Aplausos o Sr. Alessandro “Tamo Junto” diretor da Casa de 

Apoio Viver em Paz do Município de Arraial do Cabo. O Edil Alessandro Grimauth homenageou 

com a Moção de Aplausos a Guarda Municipal de Iguaba Grande na pessoa do Excelentíssimo 

Secretário de Segurança Sr. Maurício Rosa Silva. Passamos para a fase das Explicações Pessoais. 

Não havendo inscrição dos Edis. Nada mais havendo a tratar a presidência declarou encerrada a 

presente Sessão às dezenove horas, convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a 

realizar-se no dia (1º) primeiro de março de dois mil e dezesseis, neste mesmo plenário. Para 

constar, eu, Raquel Félix de Almeida, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, 

Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

     Sala das Sessões, 25 de fevereiro de 2016. 

 

 


